

菏泽市定陶区人民法院执行局王景安 任何情况下,都在坚守公平正义

记者 李潇 马璐璐

对待执行工作,既坚持原则,又讲究艺术;对待当事人既严肃执法,又热忱服务。曾经荣立过个人二等功一次、三等功两次,荣获“山东省优秀法官”、“山东省人民法庭优秀法官”,“三零”优秀法官等称号。他就是菏泽市定陶区人民法院执行局员额法官王景安。

勤勉工作,扎根法庭15年

1997年5月,王景安进入了法院工作,至今已有25个年头。从入职的那一刻起,王景安就立志要运用自己所学的法律知识更好地为人民服务,处处严格要求自己,努力树立新时期人民法官的良好形象。

在15年的派出法庭生涯中,王景安始终勤勤恳恳工作,多年来,王景安自然也经历过数不清的酸甜苦辣。“虽然基层工作很辛苦,我也倍感珍惜,选择法官这个职业,我从不后悔。”

多年来,他坚持在法院工作中做到“忠诚、为民、公正、廉



洁”。据了解,王景安每年办理案件上百件,从来没有出现过因工作方式方法不当引起矛盾激化的现象。

一腔热血

九次赴莘县追回2000万

在执行一起非法吸收公众存款罪案中,因金额巨大,在审理期间仍有2000万涉及817户群

众的钱款无着落。

人民群众的权益该怎样维护?为了全力追赃挽损,最大程度挽回受害群众的经济损失,在移送执行期间,王景安时刻关注案件发展情况,九次前往莘县。

2020年的除夕前一天,是王景安印象很深的一天。那天,是他为此案第九次前往莘县。当天天气恶劣,因大雾路面能见度不

超过50米,高速路入口处已经封闭了。见状,王景安随即赶往另外的高速入口处,也均已被封闭。好不容易得来的线索难道就这样放弃了?这绝对不是王景安的办案风格。不甘心的王景安立刻采取走省道的措施,虽然路程远了些,但最终几百户村民的合法权益得到维护,执行到位率达到97.53%,取得良好的法律效果和社会效果。他的助理这样描述他:办案严肃,雷厉风行,从不优柔寡断;干脆利落,立竿见影,守护好公平正义最后一道防线。

任何情况下 都在坚守公平正义

2019年3月,王景安正式到法院执行局工作。多年来,王景安已数不清办了多少案子,接待过多少当事人。虽然已近退休之年,他依旧勤勉敬业、坚韧执着,在执行局这4年来,年均办案数达到400余件,办案质效始终排在前列,他用实际行动践行了“让人民群众切实感受到公平正义就在身边”的庄严承诺。

走进王景安团队的办公室,

只见书柜上堆满了锦旗,每一面锦旗的背后都是一份无言的信任,是认可,是鼓励,更是鞭策。

2021年的12月1日,王景安突发脑梗,导致右半边身体没有任何知觉,在不得已的情况下选择了住院。“其实11月6日我去医院检查了身体,只是做了些基础检查,考虑到每周末是我回家陪父母的时间,就没有选择预约磁共振这个项目,好在没有留下后遗症。”王景安告诉记者。

住院的两周时间内,王景安也一刻都不闲着。每天早上都会打电话安排团队一天的工作直至出院的那天。医生劝王景安要注意自己的身体,但是王景安深知自己责任重大,每起案件背后都关乎群众的利益,闲下来时不自觉地就会想工作。

执行工作确实辛苦,但是王景安却依然选择留在这里,在他的世界里,从来就没有“放弃”这两个字。

惟其艰难,更显勇毅;惟其磨砺,始得玉成。公平公正审案,用心用情解纷,王景安用一点一滴、一言一行践行着新时代人民法官的责任和担当。

巨野税务青年: 税务“后浪”展现青春奔涌姿态

通讯员 李明沛 记者 邢孟

青年兴则国家兴,青年强则国家强,国家税务总局巨野县税务局聚焦青年队伍建设,积极打造“丰·蓝羽”干部人才培养品牌,实施新羽工程、腾飞工程、领翔工程,让青年干部在学、考、行中擦亮尽锐出战的“生力军”底色,在税收现代化的新征程中创造青春的无限可能。

青年学: 搭建知识储备平台

指尖摩挲书页,书香浸润心灵。巨野县税务局以全市税务系统“青税学堂”启动仪式为契机,在全县税务系统大力营造“赶学比超”的浓厚氛围,引导青年干部真正把学习作为一种责任、一种精神追求、一种生活方式。大力推行学习兴税平台应用,开展行政管理和税收业务培训和岗位实训。通过“钉钉与微开讲”两个平台,组织线上培训学习3次,参训青年干部200余人。

人次。成立三个青年政治理论学习小组,开展学习研讨、专题读书班、实践活动,目前,已开展集中研讨6次、教育实践活动6次。

青年考: 提供成长成才擂台

强化岗位练兵,引导岗位建功。巨野县税务局积极主动落实市局选人育人的工作部署,联合县总工会举办全县税收职业技能大赛,结合当前税收工作实际,技能大赛内容设置税务人员应知应会知识,包括党务知识、政治理论和税收业务,坚持以考促学,学考相长,在学习中增加知识储备、提升能力素养,在考试中检验学习成效、查找知识盲点、明确努力方向。同时针对综合成绩优异的青年干部,授予巨野县五一劳动奖章和“巨野县岗位能手”称号,进一步激发了青年干部干事创业热情。

青年行: 创造建功时代舞台

税务青年展风采,不负韶华担使命。为进一步传承弘扬“五四精神”,激发干部青春活力,彰显青年担当,巨野县税务局成立青年干部攻坚克难突击队,在疫情防控、志愿服务、个税汇缴、退税减税、纳税服务等重点工作开展“五四青年行”活动。巨野县税务局青年干部团体立足本职岗位,提升服务质效,在服务大局、服务社会、服务纳税人缴费人方面建功立业,先后被授予“省级青年文明号”的荣誉称号,共青团中央“五四红旗团支部”,荣获“国家级青年文明号”“国家级巾帼文明示范岗”荣誉称号。

星光不负赶路人,税月不负奋斗者。奋斗是青春的底色,行动是最好的传承。巨野县税务局将继续发扬“五四”精神,心怀“国之大者”,在争创一流中以梦为马,不负韶华,栉风沐雨,奋勇前行,创造出无愧于新时代的青春业绩,谱写出更加辉煌的青春诗篇。

满载募捐的价值2万多元的救援物资 曹县利剑星夜驰援上海

通讯员 臧怀生

曹县百特瑞汽配有限公司经理赵传利,时刻关注着上海疫情。当他从抖音平台上看到当地部分居民基本生活保障需要救助时,决定马上行动。经过努力,他与上海有关部门取得联系。

4月22日上午,他与经他刚发起成立的曹县利剑应急救援中心37名队员一道,驾驶9辆自驾车,满载募捐的价值2万多元的大米、面粉、火腿肠、面包、矿泉水、蔬菜等一批救援物资,星夜驰援700余公里赶到上海,与当地一起投入抗疫“战场”。

在上海期间,37名队员们先后深入到宝山区、浦东区、青浦区、嘉定区,将带来的应急物资食

品发放到基本生活保障急需的居民小区指定地点,然后再由当地工作人员送到居民家中;应急队员还在宝山区3处小区公共场所、1处农贸市场提供义务消杀;帮助地方建设一座方舱医院。哪里有困难哪里就有曹县利剑应急救援中心队员的背影。

曹县利剑应急救援中心队员不惧风险、逆行奉献的英雄精神深深感动着当地的居民群众,他们纷纷在曹县利剑应急救援中心抖音上留言:“六点钟打的救援电话,中午就赶来把物资送过来了,山东曹县利剑救援队好样的,东西不多,但很温暖,作为一个曹县人,我很自豪!”

一名在上海打工的曹县女士,从抖音上看到曹县利剑应急

救援中心冒着疫情辛苦忙碌的情形后非常感动,连夜赶做了一大箱子白馒头,还有蚕豆肉菜肴,送到救援中心工作的地方,激动地说:“这是我做的老家风味的馒头,还有家乡的菜,大家尝尝家乡的味道!”

还有当地的居民给应急救援队员送来一些小东西,表达自己的感激之情。

“在上海的这段时间苦是苦了点,在家的企业也顾不上了,但我们能给当地居民提供他们急需时的帮助,值啦!”赵传利动情地说。

曹县利剑应急救援中心队全体应急救援队员于5月2日返回曹县,之后集中隔离。待隔离解除后再与家人团聚,重新奔赴各自的工作岗位。

菏泽吉源热力: 停暖不停工 全力保障下个供暖季

记者 范祥海

供暖虽已结束,但对于菏泽吉源热力的工作人员来说(以下简称吉源热力),只是进入了另一种工作状态,甚至更加繁忙。换热器、补水泵、循环泵检修保养、升级改造,供暖管家的服务更是“不打烊”,全力以赴为下一个供暖季做准备。

本着“早下手、早解决”的原则,在供热运行末期,吉源热力工作人员就已经开始对各换热站的运行设备进行集中检修保养。

吉源热力共服务菏泽天华·长城公馆小区872户供暖用户。目前,吉源热力对小区供暖用户进行庭院管网清洗、水暖井室滤网拆洗。“供暖季结束后我们对小区用户滤网全面拆卸清洗,避免供暖季管道内的杂物阻挡供暖水流量,对用户室内温度产生影响。”

吉源热力供暖运行专员商庆生告诉记者,“小区进行检修、清洗工作已经完成总进度的90%,预计本周完成全部清洗工作。”

除了日常的清洗工作,工作人员还要下井进行检修保养,在下井之前,首先要打开井盖进行通风5-10分钟,做好安全措施后再下井进行保养检修。“现在是5月份,天气还不是很热,每当夏季来临,天气闷热,刚下井没几分钟衣服就浸湿了。”商庆生告诉记者。

由于使用年限较长,老旧小区的部分供热管网出现腐蚀、堵塞、漏水等情况,严重影响居民取暖效果,多年来,吉源热力坚持以老旧小区管网改造为切入点,按照分期、分批的原则,针对管网“跑、冒、滴、漏”现象严重、居民反映问题比较集中的老旧小区进行供热管网的改造提升。

女士家中被盗 巨野民警火速破案将财物追回

记者 程建华
通讯员 程大涛

5月5日,巨野县公安局田庄派出所举行了一场简单而热烈的退赃仪式,一件件待退财物摆放在桌子上,呈现在大家的面前。

现场,民警将追缴的金银首饰及现金等共10000余元财物返还杨女士。“本来没抱着能找回的希望,没想到派出所很快就追回了,真是太感谢我们警察同志了!”面对失而复得的财物,田庄镇居民杨女士脸上洋溢着满意的笑容,她将一面“雷霆出击 破案神速”的锦旗送到办案民警手中,对公安民警及时破案,为其追赃挽损表示衷心感谢。

据了解,近日,田庄镇居民杨女士报警称家中黄金首饰、现金等财物被盗总价值约10000余元。案发后,田庄派出所联合刑侦、技术对案发现场仔细勘察。通过走访周边群众,调取附近监控,最终锁定犯罪嫌疑人吕某、杨某,并将其成功抓获。随后,民警巡线追踪成功将被盗财物及时起获。

目前,案件正在进一步办理中。



扫描下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽